# 特朗普宣布赢得2024年美国大选

据多家美国媒体测算,在 2024年美国总统选举中,共和党 总统候选人特朗普获得的选举人 票数已经超过当选总统所需要的 最低票数270票。

在当地时间6日凌晨,特朗普在

佛罗里达州棕榈滩会议中心发表讲 话,宣布在2024年总统洗举中获胜。

另据美媒报道,美国民主党总 统候选人、副总统哈里斯的团队并 没有对目前的结果发声,但是竞选 团队方面称,哈里斯应该会在6日

晚些时候对支持者发表演讲。她 的音洗团队表示,因为仍有"冼票需 要统计",竞选团队致力于确保"每 张选票都得到统计"。由于哈里斯 取消了演讲计划,5日晚上的活动 就此散场。 (央视新闻客户端)

# 内塔尼亚胡解职防长 以色列爆发大规模抗议

以色列总理本雅明,内塔尼亚 胡5日晚宣布解除国防部长约亚 夫·加兰特的职务,理由是两人之 间存在"信任危机"。

这不是内塔尼亚胡第一次解 职加兰特。上次是去年3月,加兰 特因反对内塔尼亚胡强推司法改 革遭解职。但两周后,迫于民众抗 议,内塔尼亚胡收回成命。

内塔尼亚胡第二次解职加兰 特后,大批以色列民众再次走上街 头抗议。反对党领导人亚伊尔·拉 皮德称,内塔尼亚胡为保住自己的 政治生命出卖以色列安全;总统伊 萨克·赫尔佐格认为,内塔尼亚胡 干了"以色列现在最不应做的事"。

内塔尼亚胡在一则视频声明 中说,近几个月他和加兰特在战略 问题上出现重大分歧,两人之间的 信任消失,弥合分歧的努力已失 败。他指责加兰特的言行与政府 的决定相悖,两人的分歧"被敌人 注意到并从中明显获利"

内塔尼亚胡宣布,自己在利库 德集团的忠实盟友、外交部长伊斯 雷尔·卡茨转任国防部长,无任所 部长吉德翁•萨尔转任外长。萨尔 是右翼政党"新希望"党领导人,以 色列媒体说内塔尼亚胡9月考虑 用他替换加兰特。



11月5日,巴勒斯坦民众从加沙地带北部拜特拉希亚镇逃到加沙城。 据巴勒斯坦通讯社5日报道,以色列军队4日夜间至5日凌晨轰炸加 沙地带北部一栋房屋,造成至少25人死亡,其中包括13名儿童。

解职加兰特的消息发布后,数 千名示威者在特拉维夫市中心抗 议,引发骚乱,交通陷入瘫痪。其 他一些地区也出现抗议活动。

加兰特被解职后在国防部举 行新闻发布会,由国家电视台播 出。他显然带着情绪,直言与内塔 尼亚胡存在三大分歧。一是极端 正统派以色列犹太人可否继续免 服兵役:二是是否在加沙地带尽快 达成停火和释放被扣押人员协议;

三是就巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯) 去年10月7日何以突袭 得手是否展开内部调查,查明政治 和军事上的失误。

美国白宫拒绝就加兰特遭解 职一事置评,但表示,加兰特"是 (美方)重要伙伴"。加兰特与美国 国防部长劳埃德·奥斯汀关系良 好。以色列电视十三台分析,内塔 尼亚胡趁美国忙于大选,解职他的 政治对手。 (郭倩)

澳大利亚南部海边惊现一只 南极帝企鹅。专家估算,它应该漂 流了超过3400公里才抵达那里。 这是人类已知的帝企鹅最远"北 湮"纪录

据英国《每日邮报》5日报道, 本月1日下午,一位名叫阿龙·福 勒的冲浪者在位于珀斯以南约 430公里的小镇登马克附近海域 看到这只企鹅。

"它看起来很大,比海鸟要大, 我们就琢磨,'水里这到底是什么

# 漂流逾3400公里 一帝企鹅创最远"北漂"纪录

东西? 尾巴像鸭子那样伸出水 面',"福勒接受澳大利亚广播公司 新闻部采访时说,"后来它站在浪 头上,直接冲着我们过来,是一只 帝企鹅!它有1米高,一点儿也不 怕人,状态特别好……你总能在海 里见到各种野生动物,但看到企鹅 可是头一回。'

"这只企鹅用肚皮滑行,我猜 它可能觉得自己在滑雪,最后它脸 朝下停在了沙滩上,然后站起来, 抖掉身上的沙。"

当前,这只帝企鹅正在有资质 的机构接受照护,尚不清楚未来它 会被留在澳大利亚还是被送回南

帝企鹅是企鹅家族中体格最大 的成员,主要生活在南极洲,以鱼虾 为食。成年雄性帝企鹅的身高可达 1.2米,体重22公斤到45公斤。

西澳大利亚大学研究员贝琳 达,坎内尔认为,这只企鹅是目前 已知漂流到地球最北位置的野生 帝企鹅。 (荆晶)

#### 联合国难民署: 苏丹武装冲突已致 超 1150 万人流离失所

当地时间11月6日,联合国难民署 发布报告称,苏丹武装冲突已造成该国 超过1150万人流离失所,其中约830万 人在国内流离失所,另有约300万人逃 往邻国避难,还有超过25万外国难民在 苏丹国内再次流离失所。

报告指出,苏丹武装冲突爆发后, 埃及接收了约120万从苏丹逃离的难 民,南苏丹接收了约83万人,乍得接收 了约71万人,是接收苏丹难民最多的三 个国家。报告还表示,苏丹目前急需食 品、饮用水、医疗用品、生活用品等物 资,呼吁国际社会提供更多援助。

2023年4月15日,苏丹武装部队与 快速支援部队在首都喀土穆爆发武装 冲突,随后蔓延至其他地区。持续一年 多的武装冲突已经造成约2.48万人死

#### 至少89人! 西班牙首次公布 洪灾失踪人数

西班牙巴伦西亚自治区5日通报, 上月底发生的洪灾导致当地至少89人 失踪。这是洪灾发生以来,西班牙官方 首次公布失踪人数。

据巴伦西亚自治区司法机关发布的 声明,上述失踪人员仅涉及受灾最严重 的该自治区东部地区。声明说,鉴于许 多家庭未向相关部门正式报告家属失踪 情况,或未能提供失踪人员的个人信息 和生物样本以供身份鉴定,当地实际失 踪人数会更多。

美联社报道,西班牙广播电视公司 正循环播放寻人启事,希望灾区民众尽 早找到失踪的亲人。

西班牙东南部 10月 29日晚至 30 日凌晨普降暴雨,引发严重洪灾,迄今确 认217人死亡,其中211人来自巴伦西 亚自治区东部。据上述司法机关声明, 133名遇难者的身份已通过指纹比对或 脱氧核糖核酸(DNA)样本检测得以确 认。按照路透社早前报道的说法,这是 1967年以来欧洲死亡人数最多的洪灾。

西班牙首相佩德罗·桑切斯5日上 午在首都马德里的一场记者会上说,当 前灾区仍有人下落不明,房屋被毁,民众 生活物资面临严重短缺,"我们必须持续 工作"。 (孙硕)

## 2024年11月8日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户 将按计划停气:梁溪区觉善小吃 店、新吴区宝塔下饮食店。停气 时间为 2024年11月8日09:30 至2024年11月8日16:00,停气 时长6.5小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年11月7日

# 2024年11月9日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将 按计划停气:梁溪区永胜新村1#一 24#。停气时间为2024年11月9日 13:30至2024年11月9日16:30, 停气时长3小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年11月7日

# 2024年11月8日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按 计划停气:梁溪区广益星苑小区1#-102#,广益佳苑小区300#-340#。 停气时间为2024年11月8日08:30 至2024年11月8日17:00,停气时 长8.5小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年11月7日

### 2024年11月8日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将 按计划停气:新吴区金润华庭小区 9#-10#、17#-20#,经开区落霞 苑350#一363#,滨湖区西园里小 区171#-178#,梁溪区汤巷(和丰 家园)98#。停气时间为2024年11 月8日09:00至2024年11月8日 17:00,停气时长8小时。

> 无锡华润燃气有限公司 2024年11月7日